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.r۲ = r۳ = −۱ و r۱ = ۱ با است برابر ضرائب ماتريس ويژه مقادير نتيجه نمره)در ۳)
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 معادله جواب يک نمره)بنابراين ۲)
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است. زير دستگاه جواب r۲ = −۱ نظير ويژه بردار
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 معادله جواب يک نمره)بنابراين ۲)

داريم پس می کنيم. حل را (A− r۲I)۲V = ۰ دستگاه سوم جواب يافتن برای
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است. زير صورت به سوم جواب و v۱ = v۲ نتيجه در
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است. زير صورت به همگن دستگاه عمومی جواب
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همگن غير دستگاه از خاص جواب يک است کافی همگن غير دستگاه عمومی جواب يافتن برای ب)
که Xp = ψ(t)U(t) داريم باشد، فوق همگن دستگاه جواب اساسی ماتريس ψ(t) اگر بيابيم. را

ψ(t)U ′(t) =


۰

t

−t

(نمره ۲)

داريم نتيجه در


۲et ۰ e−t

−۲et ۰ e−t

et e−t te−t




u′۱

u′۲

u′۳

 =


۰

t

−t


نتيجه در

۲etu′۱ + e−tu′۳ = ۰

−۲etu′۱ + e−tu′۳ = t

etu′۱ + etu′۲ + te−tu′۳ = −t
نمره) ۲)

بنابراين

u′۳ = ۱
۲(te

t) =⇒ u۳ = ۱
۲(te

t − et)(نمره ۳)

u′۱ = ۱
۴(−te

−t) =⇒ u۱ = ۱
۴(te

−t + e−t)(نمره ۳)

u′۲ = −۳
۴(te

t)− ۱
۲t

۲et =⇒ u۲ = −۱
۲t

۲et + ۱
۴te

t − ۱
۴e

t(نمره ۳)

با است برابر غيرهمگن دستگاه عمومی جواب و
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